      Лесина Ольга Михайловна, учитель начальных классов,       
                                                                            заместитель директора по УВР         
                                                                              МОУ ООШ №3 г. Камешково 

Анализ веб-квеста “Путешествие в лесное царство”
Веб-квест проводился в рамках внеурочной деятельности для сетевого взаимодействия учащихся 1-4 классов на региональной площадке сетевого сообщества учителей начальных классов в разделе сетевые проекты для начальной школы
Цель веб-квеста: создание условий для сетевого взаимодействия учащихся, повышение познавательного интереса к окружающему миру, развитие навыков проектной и учебно-исследовательской работы, воспитание любви к природе родного края, а также развитие умений работы в сети Интернет с информационными ресурсами.
Сроки: с 3 октября по 31 октября 2016
Участники: 12 команд по 3-9 человека (всего 42 участника и 12 руководителей)
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Для выявления первоначальных знаний и умений учащихся, им было предложено ответить на вопросы входной анкеты. Итоги анкетирования:
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87,5% респондентов знают, что такое веб-квест, 12,5% не уверены в своих знаниях или не имеют представления о веб-квесте. 
Веб-квест предполагает работу с Гугл документами. Поэтому при формировании команд для успешного прохождения веб-квеста это умение являлось необходимым и приоритетным. В ходе опроса выяснилось, что 93,3% учащихся обладают умениями по подбору информации в Интернете, однако  6,7%  не умеют работать с Гугл документами и подбирать информацию в Интернете им не приходилось.
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Поскольку на вопрос “Вы знаете правила безопасной работы в Интернете?” 6,2% учащихся ответили отрицательно, то было не лишним, всем участникам веб-квеста продемонстрировать ролики о правилах безопасной работы в Интернете.
После знакомства с Интернет-ресурсами (100%), предложенными мной на 1 этапе веб-квеста,все команды помогли сквозному герою Матвейке выполнить задание №1, ответить на вопросы деда-краеведа, изучающего родной край, и ответы разместить в авторских презентациях.
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 91,7% участников веб-квеста работали самостоятельно, 8,3% с помощью руководителя.
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Все 100% участников веб-квеста проявили желание работать в команде  и готовность к сотрудничеству, ответив, что им было интересно.
На мой взгляд, совместная работа способствовала повышению  интереса при выполнении заданий и снятию первоначальных затруднений у младших школьников.
На 2 этапе веб-квеста командам предлагалось ответить на вопросы зоолога - специалиста, изучающего животных, затем ответы разместить в авторской презентации.
Для этого было предложено изучить материал в Интернете: №1, №2, №3 , помочь сквозному герою - Матвейке выполнить Задание №2, то есть ответить на вопросы викторины о животных.
В заключении ребятам предстояло ответить на вопросы ЗООЛОГА.
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100% участников веб-квеста познакомились с предложенным мной материалом в Интернете, что помогло им ответить на вопросы викторины и вопросы ЗООЛОГА.
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83,3% респондентов ответили, что работали самостоятельно, 8,3% - вместе с руководителем, 8,3% - с помощью учителя.
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Ни одной из команд не было скучно, всем ребятам 100% было интересно. Что меня, конечно, порадовало.
На 3 этапе командам предлагалось найти ответы на вопросы ботаника - специалиста, изучающего растения. Для этого необходимо было сначала познакомиться с Интернет-ресурсами: №1, №2, №3, №4 и посмотреть сказку. Затем ответы разместить в своей авторской презентации. В заключении ребятам предстояло  оценить свою презентацию в соответствии с критериями.
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Все команды 100% изучили предложенные Интернет-источники.
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Посмотрев сказку, ребята смогли правильно ответить на предложенные вопросы: кто автор сказки, как сказка называется и каким ягодам грибы объявили войну.
Практически все команды адекватно оценили свою деятельность, пользуясь критериями оценивания.
Заключительный этап предполагал создание коллективной работы в совместной Гугл-презентации в форме “Сборника - калейдоскопа презентаций” в соответствии с критериями оценивания.
 *По желанию можно было выполнить задание № 4 и полюбоваться красотой природы в разные времена года. 
Затем предлагалось каждой команде украсить  ДЕРЕВО НАСТРОЕНИЯ, создав свой авторский ИРЛ (интерактивный рабочий лист), а также составить синквейн (критерии оценивания), провести самооценку работы команды и посмотреть подготовленный мной сюрприз. 
В заключении проводилась Рефлексия для руководителей.
 С заданиями справились все. Комментарии были уместны и корректны. 
В заключении ребята ответили на вопросы итоговой анкеты.
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Каждая команда достаточно  высоко оценила свою работу и совместную работу в группе на заключительном этапе.
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Только 2 команды поставили себе 4 по пятибальной системе. Нам всегда есть над чем задуматься и поработать.
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По результатам оценки синквейна - 3 победителя.
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Всем ребятам (100%) понравился веб-квест. (Очень надеюсь на достоверные данные!)
Ведь успех и неудачи команды зависят от каждого ее участника. Большинство ребят, участвующие в веб-квесте, были  из разных школ и разных городов, сёл и посёлков Владимирской области. В ходе совместной работы они сплотились и нашли новых друзей.
· Команда “Колокольчики” из МБОУ СОШ №15 г.Владимир
· Команда “Дельфины” из МОУ СОШ №1 г. Камешково
· Команда “Грибочки” из МОУ СОШ №1 г. Камешково
· Команда “Муравьишки” из МОУ НОШ №2 г. Камешково
· Команда “Пчёлки” из МОУ НОШ №2 г. Камешково
· Команда “Всезнайки” из МОУ НОШ №2 г. Камешково
· Команда “Лесовички” из МОУ ООШ №3 г. Камешково
· Команда “Ягодки” из МОУ ООШ №3 г. Камешково
· Команда “Ромашки” из МОУ ООШ №3 г. Камешково
· Команда “Лисята” из МОУ ООШ №3 г. Камешково
· Команда “Солнышко” из МОУ Брызгаловская СОШ Камешковского района
· Команда “Лучики” из МОУ Вахромеевская СОШ Камешковского района
Большинство учащихся считают, что научились работать в Интернете  с Гугл документами и искать необходимую информацию, узнали много нового и хотели бы еще поучаствовать в веб-квестах.
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Поскольку для некоторых учащихся начальных классов это был первый опыт подобной командной работы, не все участники смогли показать дружную совместную работу, иногда им не хватало ответственности, взаимоуважения и умения договориться. О чём честно сообщили руководители команд в предложенных формах анкет. 
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Руководители провели анализ личностных, метапредметных и предметных результатов участников сетевого веб-квеста, высветив проблемы, над которыми нам, учителям,  предстоит работать в дальнейшем. После окончания работы и проверки выполнения заданий было проведено обсуждение ошибок, анализ работы команд olgalesina724@gmail.com 
Результат участия команд в веб-квесте
· 1 место - Команда “Муравьишки” из МОУ НОШ №2 г. Камешково, руководитель Осипова И.В.,
· 2 место - Команда “Грибочки” из МОУ СОШ №1 г. Камешково, руководитель Комышева И.В.,
· 3 место - Команда “Колокольчики” из МБОУ СОШ №15 г.Владимир, руководитель Рогова М.В.
· Лауреат - Команда “Дельфины” из МОУ СОШ №1 г. Камешково, руководитель Панова И.А.
· Лауреат - Команда “Ягодки” из МОУ ООШ №3 г. Камешково, руководитель Лесина О.М.
· Лауреат - Команда “Пчёлки” из МОУ НОШ №2 г. Камешково, руководитель Зуева Е.В.
· Участник - Команда “Всезнайки” из МОУ НОШ №2 г. Камешково, руководитель Мартьянова А.В.
· Участник - Команда “Лесовички” из МОУ ООШ №3 г. Камешково, руководитель Михеева Н.А.
· Участник - Команда “Ромашки” из МОУ ООШ №3 г. Камешково, руководитель Наумова Е.А.
· Участник - Команда “Лисята” из МОУ ООШ №3 г. Камешково, руководитель Романенко Ю.А.
· Участник - Команда “Солнышко” из МОУ Брызгаловская СОШ Камешковского района, руководитель Зезюлина Н.Ю.
· Участник - Команда “Лучики” из МОУ Вахромеевская СОШ Камешковского района, руководитель Постнова У.А.
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Считаю, что цели и задачи веб-квеста были достигнуты. 
Лесина Ольга Михайловна
